

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Singapour, Janvier 2006

UNE NOUVELLE IMPLEMENTATION REUSSIE EN ASIE POUR OLYMPIC BANKING SYSTEM

ERI, fournisseur d'OLYMPIC Banking System, a le grand plaisir d'annoncer que SG Private Banking a implémenté avec succès OLYMPIC Banking System à Singapour afin d'assurer leurs opérations de private banking sur place. Cette implémentation fait partie de la mise en place d'un support régional par SG Private Banking (Asie Pacifique) et du transfert simultané de leurs activités en une entité dédiée, une succursale de la Société Générale Bank & Trust nouvellement créée.

Elle sera suivie en 2006 par une installation pour l'agence de private banking de la banque située à Hong Kong sur la même plate-forme, soumise aux autorisations réglementaires.

L'implémentation à Singapour d'OLYMPIC Banking System couvre non seulement le large éventail de fonctionnalités qu'une banque privée de première classe attend, mais fournit également un support pour les transactions dérivées pour lesquelles le Groupe SG est bien connu, tout en répondant automatiquement aux exigences locales telles que les normes comptables ACU/DBU.

Actuellement, OLYMPIC Banking System est utilisé par les sites du Groupe SG dans 6 pays, et 2 pays supplémentaires au moins entreront en production en 2006.

--- FIN ----

Pour toute information complémentaire, merci de contacter Jean-Philippe BERSIER chez ERI

tél. +41 22 342 2639 ou par e-mail à jebersier@gva.eri.ch

Website ERI: www.eri.ch et www.olympic.ch

A propos d'ERI

ERI compte plus de 530 collaborateurs et des bureaux en Europe et en Asie. OLYMPIC Banking System est un progiciel bancaire intégré d'une très grande richesse fonctionnelle couvrant les attentes des institutions financières dans les secteurs du private, retail et universal banking. Il a été choisi par plus de 260 clients dans 30 pays.

